

# 姜文周韵隐秘情史像“太阳一样升起” 周韵主动追求姜文

## 年纪相差15岁,已默默做了两年“姜太太”

在威尼斯电影节上,姜文首次公开承认周韵是他夫人的身份,并大秀恩爱。日前,记者连线了被姜文称为周韵“闺蜜”的房祖名工作室的一个工作人员,听他讲述了姜文和周韵的爱情故事。

### 人生经历引发共鸣

周韵第一次见到姜文本人,是在2001年拍摄《天地英雄》时,当时还在中央戏剧学院读书的她只在影片末尾演了一个小尼姑。拍戏的间隙,姜文因与妻子的感情僵局以及对女儿的思念很是失落。一次,正当他情绪低落时,突然听到一串幽怨的箫声,结果发现是周韵在吹,她当时穿着白衣。姜文因此记住了这个名字。

之后,姜文就一直默默地关注周韵。不久,《天地英雄》剧组转战到青海拍外景,正值冬天,大雪纷飞。拍戏之余,姜文和周韵经常围坐在火边一起聊天,从表演到人生,从戏里到戏外,聊得很尽兴。有一次,周韵向姜文说起了自己的经历:15岁时隐瞒了年龄、身高,偷偷参加了温州小姐大赛意外拿了冠军。之后拒绝了许多人的追求,选择进了一家进出口公司做财务。在一次北京的旅行中路过中央戏剧学院,萌发了报考的心思。一年后就成了中央戏剧学院的学生。听到这些,姜文想起了自己无拘无束的青年时代,觉得遇到了知音。

### 为周韵辞演《理发师》

姜文和周韵成了无话不聊的朋友,《天地英雄》拍完后姜文推荐周韵参加《理发师》的演出,可《理发师》的导演陈逸飞不满意周韵,于是姜文带着周韵出走辞演。这件事让周韵大为感动。一次,周韵路过姜文的工作室,就顺便进去看姜文。当周韵推开房门时,却发现姜文胡子拉碴坐在那里,姜文一看见周韵进来,一把就把周韵抱住,伏在她肩头哭着喊道:“一朗,爸爸好想你,好想你啊。”原来,姜文和法国妻子桑德林因为性格上的差异常常发生冲突。2001年,桑德林回巴黎大学教书,并把女儿一朗也带回了法国,而姜文不愿待在国外,于是夫妻两人开始分居。姜文很爱女儿,常常为见不到女儿而伤心,以至于把走进来的周韵当成了心爱的女儿。

从那天起,比姜文小15岁的周韵就决定好好照顾姜文,周韵想就算被姜文拒绝,也要迈出这一步。姜文果然拒绝了,不是因为不爱,而是对爱没有把握。姜文顾虑自己年纪大,怕周韵吃亏。2005年姜文和周韵注册结婚,但是姜文一直欠周韵一个婚礼和一个可以公开的姜太太的名分。当2007年姜文站在威尼斯电影节影展上,终于说出了“这是我太太”的时候,偎依在他身边的周韵笑靥如花,泪流满面。

黎民平

>>>相关新闻

### 《太阳照常升起》音像版权150万卖出

姜文七年磨一剑,威尼斯参赛影片《太阳照常升起》上映以来引发众多争议,该片的音像版权也名花有主,卖出150万元高价。

有没有看懂成了太阳照常升起后最大的疑惑,虽然发行公司负责人于冬声称一切都在掌握之中,导演姜文也呼吁不懂的再看一遍,喝点酒半醉半醒看就正好了,然而没有多少人愿意掏第二次钱。音像制品是在电影院没看明白的人看第二遍的最佳选择,《太阳照常升起》虽然引发了不少争论,但音像版权却卖出了高价。记者昨日获悉,该片音像版权已被广州得金文化百万重金购买,该公司负责人杨先生向记者表示:“购买该片音像版权是看好太阳照常升起的市场潜力,相信很多的人会选择购买碟片来支持电影,特别是在电影院没看明白的人。”记者还了解到,该片去参加威尼斯参赛前音像版权开出了200万元的高价,业内人士蓝先生透露,音像版权受威尼斯电影节结果的影响,最终版权费用会在150万元左右,这个价格仅次于《导火线》,同《男儿本色》大致相等,目前位列2007年电影音像版权前三。

书平

## 《武林风》中越对抗赛今晚打响

《武林风》第三届中越对抗赛今日20时5分将在河南电视台1500平方米演播大厅开打,河南卫视将对比赛进行现场直播。本次中越对抗赛将使用全新的规则,擂台四周将加上围绳,类似拳击场,在演播厅里设置这样的比赛场,《武林风》在国内开了先河。比赛将禁止抱摔以及消极搂抱,对于擅长摔法的职业选手,这是一次全新的挑战。

本次比赛共有5场较量,其中《武林风》百姓擂台的明星选手王洪祥将对阵越南国家队高手阮德忠,这也是他首次与国外顶级职业选手对抗。“无论是什么样的比赛我都会以平常心来对待,我对越南的散打水平早有耳闻,尤其是他们的轻量级选手,水平是世界级的,这次比赛对我来说是一次难得的学习机会。”王洪祥说。王洪祥的堂弟,2006年全国武术锦标赛60公斤级冠军王飞洋也将参加本次比赛,他的对手是获得2006年第一届世界青年武术锦标赛60公斤级冠军的潘英晏。本届对抗赛还将有一场女子比赛,第二次参加《武林风》中越对抗赛的阮翠银将对阵河南选手刘瑞清。

李原

## 大型动画系列片《福五鼠》春节播出 王强、韩晶为“老鼠”献声



2008年是鼠年,192集大型动画系列片《福五鼠》正在制作中,最近制作单位世纪宏柏数码四处寻觅歌手来演唱这部动画片的主题曲《战国时代》和片尾曲《和平号角》。最终《秋天不回来》的演唱者王强以及他的小师妹《没有你的日子我真的好孤单》演唱者韩晶顺利出线,将在下月正式进棚录制歌曲。

2008年恰逢北京奥运会,《福五鼠》就是把两者有机结合,以可爱的小老鼠作为主人公展开故事,而老鼠的名字是以吉祥如意福来命名。据悉,这次该制作方极为重视这部动画片,播出时间则是安排在春节这个黄金档。至于主题曲和片尾曲演唱者,制作方原本是看中“快男+超女”的组合,希望借助人气来提高动画片的关注度,不过找过几名快男和超女搭配后,发现情况并不理想。最后在多方甄选下,选中了韩晶和王强来一起合唱这首歌曲。据悉,制作方看中王强高亢的嗓音,而韩晶则是活泼开朗,形象甜美健康,很适合唱动画片歌曲。

尹赛

**通通有**  
都市健康  
广告服务热线: 63399000  
67655128  
地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

## 生殖器疱疹 湿疣特效专用

“普朗克优”是湿疣和生殖器疱疹特效专用产品,国际发明专利W001/97864A1,国家发明专利ZL00109230.8,该产品能够迅速渗透到表皮细胞的神经和神经节内,对湿疣(HPV)和疱疹(HSV)病毒进行全面隔离杀灭,并有效清除潜伏病毒,解决复发难题,不留后患!  
“普朗克优”获卫生部批准许可-卫消字(2003)0180号,为纯天然植物提取液,无腐蚀、无刺激,完全避免了激光电灼和腐蚀剂的痛苦,一般3-7天即可从根部萎缩脱落!“普朗克优”分为尖锐湿疣专用型、阴道湿疣专用型、生殖器疱疹专用型三种!适用于各种男女生殖器、肛门、直肠、口腔等部位的湿疣疱疹等病毒病菌!  
专业咨询: 0371-63289313 (市内免费送货)  
郑州金水路30号九州通药店(大桥东50米) 亚细亚一楼医药部七区

## 治鼻炎 咽炎一绝

郑州华泰医院耳鼻喉科专治慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻流血、咽喉炎、扁桃体炎、腺样体炎、小儿采耳到耳鼻喉科注射疗法,一针见效,三针治愈,不手术,无痛苦,愈后永不复发,随治随走,让患者轻松摆脱鼻炎、咽炎,在2月份特本报享半价优惠,请认准专家陈主任  
专家热线: 13733178003  
地址: 郑州市陇海东路251号(汽车南站西200米)

## 治白发有承诺

权威部门报道,长期染发易导致血液疾病及记忆力减退……  
济南老字号始创于1907年,与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号,荣获15项成功研发神方乌发组合物,具有高倍浓缩、高活性、易吸收的特点,经国家药监局批准为国内特准准号药品,本品系纯中药制剂,国内独家由乌发丸+乌发茶组成,无任何副作用,是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合物,乌发丸作用于脑部和血液,滋润细胞,清血祛毒,提高酪氨酸活性,乌发茶充分改善毛囊生存环境,加速黑色素分泌,双药协同,使白发转黑更迅速,更有效,服用一个疗程从发根由白色逐渐变灰色,随发香嫩,三个疗程一头乌黑亮丽的头发跃然而来,几年、十几年甚至几十年取症一次性清除,解决了10-60岁人群白发的难题。  
适应症: 气虚血热、肝肾不足、用脑过度、睡眠不佳、精神过劳紧张、压力过大、营养不良、免疫功能下降而引起的白发及遗传性白发、少白头等。  
郑重承诺: 全程跟踪服务,对任何白发连续服用三个疗程个别患者对转黑程度不满意,凭信用卡后期可免费治疗,并在郑州市南阳路315号设有完善的售后服务部中心,售后在10年内如有复发者凭信用卡可免费治疗。  
购买时请认准百年老字号济南老字号生产的神方乌发丸、神方乌发茶及索要售后信用卡  
咨询热线: 0371-67920029 | 市内免费送货

## 急救泌尿感染、湿疣疱疹、快找A90™

**A90郑重承诺: 免费试用, 当天见效, 无效全额退款退货!**  
A90是目前泌尿感染前列腺炎特效生物制剂,从微晶等天然生物提取的排毒酶和清基酶,作用于血液微循环系统,全面阻止病毒复制,和清排血液中菌毒,先杀后排,以排代治。  
A90是生物制剂,它采用独到的全新生物疗法,其富含微晶、金银根、积雪草等高活性生物成分。A90安全无任何副作用,不产生耐药性,而且患者服用简单方便、疗程短、见效快,一天只需口服一次,症状消除快,看得见的疗效,真正为患者解除难言之隐。  
30分钟 各种临床症状明显改善;  
90分钟 定向清除致病菌随尿液排出体外,一泼尿见证不同病症排出相应颜色:淋病、湿疣黑红色、非淋(支衣原体)疱疹红色、前列腺炎深红色,妇科疾病粉红色等。体内无残留致病菌疾病当然不再复发,这是中药和抗生素无法比拟的。  
A90安全高效,药到病除不复发,轻度感染1疗程康复,反复发作2疗程即可,少数病程较长加服1疗程,复查无菌携带即可停药。  
专家提示: 此类病症用药按时、足量、不要间断,方可达到治愈目的。  
专家咨询热线: 65567133 (市内免费送货)  
指定药店: 郑州百货大楼 诚招各地市经销